

17-2-71

SAN JUAN: LA ESCUELA PROFESIONAL PARA SUBNORMALES, UNA REALIDAD

SAN JUAN, (Corresponsal, Manuel Sánchez Buades).—Podemos considerar ya una realidad la proyectada Escuela Profesional para Subnormales en San Juan. Sabemos que ayer tarde precisamente, el alcalde don Juan A. Gosálbez Casar hizo entrega oficial y firme al delegado provincial de Educación y Ciencia, don Enrique Ballenilla Fajardo de los 10.000 metros cuadrados de terrenos necesarios para la construcción de este colegio.

Como ya informamos, el municipio adquirió recientemente la parcela indicada, con destino a esta edificación, en tierras de la zona de El Salat, uno de los lugares, hoy por hoy, de mayor porvenir urbanístico del término municipal.

DISTINCION AL ALCALDE SALIENTE

El domingo, antes de la toma de posesión de los nuevos consejeros del Movimiento, tuvo lugar la imposición al alcalde recientemente cesado, don Rafael Carrillo Sala de la medalla de oro, con el escudo de la villa, que le fue concedida por el Pleno municipal en su última sesión en reconocimiento a los servicios prestados al municipio durante su actuación.

Con tal motivo, el actual alcalde don Juan Gosálbez Casar pronunció breves palabras

resaltando la labor desarrollada por su antecesor, restándole mucho tiempo a sus ocupaciones personales. El señor Carrillo agradeció, con emotivas frases la distinción que se le hacía e hizo un sincero ofrecimiento de su personal colaboración en las tareas municipales del futuro a cuyo servicio puso su experiencia.

SUPRIMIDOS LOS CORTEJOS FUNEBRES

Como ya se informó, a partir de ayer, han quedado suprimidos los cortejos fúnebres, desde la iglesia hasta la portalada de la finca Manzaneta, donde tradicionalmente se venía despidiendo los duelos. Con ello se rompe una centenaria costumbre, pero de absoluta necesidad. La intensidad del tráfico por la carretera de San Juan a Villafranca y San Vicente planteaba cada vez serias dificultades, —a veces con discusiones y palabras poco concordes con la seriedad del momento—, que era necesario resolver.

A partir de ahora, los duelos se desfilarán ante el atrio de la iglesia, por la parte interior de la verja, lugar de suficiente amplitud para que no haya inconvenientes de ninguna clase.